

跨越960公里,7月2日凌晨4时许,从西安市阎良救助站出发,12个小时不停歇的高速路程,当日下午4时50分到达湖南省益阳市救助站,这一天,走失流浪了整整76天的许志文被专车送回了家。当许志文与家人相互拥抱的那一刻,一场爱心护送画上了圆满的句号。

走失76天后,从西安到益阳 跨越近千公里的爱心护送

知道要回家 他一夜都很兴奋

这是一个温暖的救助故事,开始于今年6月10日,那一天49岁的许志文在西安市阎良区被救助。

“他在关中环线骑自行车逆行发生了交通事故,交警队将他先送到了医院,之后联系了咱们救助站。”阎良救助站的工作人员说,在治疗一段时间后,因为许志文的南方口音,无法听懂他在表达什么,工作人员只能通过救助系统的人脸比对,在几百张被救助过的信息中寻找线索。

这个过程看似简单,其实相当复杂和麻

烦,但好在人脸比对是有效果的,6月26日,确定了许志文的信息后,阎良救助站就联系了益阳救助站,那天,许志文的家人都到了益阳救助站,视频电话的时候,家人们都很激动,每一个人都要和许志文说话,而说的最多的就是要好好听话,以后可不敢乱跑了。

7月1日,知道要回家了,在救助站的许志文一夜似乎都很兴奋,睡一会儿就要站起来在房子走走。操心他的安全,那晚救助站的工作人员也是一夜未眠。

走失76天后被专车送回家

护送是7月2日,天没亮,救助站的车就出发了,这一路,阎良救助站的4位工作人员就想着,能赶在当天下午下班前到益阳救助站。出发的时候,他们在车的后面放上了崭新的被褥,许志文累了就可以直接躺着睡觉。

全程一路高速,只是在服务区歇息片刻,救助站的两位司机轮流开车,其余的人还要一路照顾许志文,观察他的情绪状态。这段时间的相处,尽管有语言上的沟通障碍,但是彼此还是能通过肢体动作进行交流,高兴的时候,许志文也会开心地不停点头示意,表示他听懂了。

下午4时许,救助车下高速开进了益阳市,许志文突然来了精神,一直嘟囔着,问他是不是到家了,他就使劲地点着头,然后四处张望。

下午4时50分,车开进益阳市救助站,许志文终于见到了哥哥许志高一家,随同的还有益阳救助站的工作人员和当地救援队。许志文被搀下车的时候,一改木讷的神情,突然主动要和所有人握手,他不住地点头嘟囔着什么,看到哥哥,他应该清晰地知道自己终于回家了。

见面的场景并没有影视剧里的煽情,送上锦旗,哥哥许志高不停地穿梭在人群中,给每一位送弟弟回来的人说着谢谢,然后用当地的槟榔招待着大伙儿。

哥哥许志高说,因为弟弟从小智力障碍,一直被家里人精心照顾,平时走不远能找到回家的路,但是这一次可能走的太远,4月17日离家后,就再也没有回家。

哥哥辞去工作寻找弟弟

许志高怎么也没想到,他找遍了周边十几个区县,甚至有过最不好的预感,在几乎绝望的时候,阎良救助站帮他送回了弟弟。

“骑着自行车出去了再没回来,可能走远了找不到方向。”在许志文走失的日子里,哥哥许志高求助当地救援队,一起寻找了周边十几个县城,那天还下了暴雨,他就害怕出什么意外。

许志高辞去了工作一直在寻找弟弟,因为弟弟有先天智力残疾,他说父母和姐姐去世的时候最牵挂的就是弟弟许志文,弟弟走丢的那些日子,那种“累”和“痛”是无法用语言形容的。

“刚下车见到的时候,想掉眼泪,不敢想象

他经历了什么。”看着弟弟干干净净回来,许志高百感交集。

7月3日,阎良救助站的车开始返程,一路上,大家聊起救助工作,都颇有感触。

55岁的何全正,从事救助工作也有8年了,站长袁满瀛是目前站里从事救助工作时间最长的,快12年了。这种护送返乡他们也参与了10多次,最感动的是,在帮助了那些最需要帮助的人之后,哪怕是一句简单的谢谢,都能让他们感受到人和人之间最真挚朴素的情感。从去年至今,阎良救助站已经通过各种形式救助了500余人。

本报记者 谢斌

关于颁发《中华人民共和国保险许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局铜川监管分局批准,换发《中华人民共和国保险许可证》,现予以公告。

农银人寿保险股份有限公司铜川中心支公司

机构编码:000092610200

许可证流水号:00098719

业务范围:人身保险、健康保险、意外伤害保险以及经保险监督管理机构批准的其他人身保险业务。

批准日期:2007年11月29日

机构住所:陕西省铜川市王益区红旗街27号九州国际8层北侧

下列机构经国家金融监督管理总局宝鸡监管分局批准,换发《中华人民共和国保险许可证》,现予以公告。

农银人寿保险股份有限公司宝鸡市陈仓支公司

机构编码:000092610304

许可证流水号:00096598

业务范围:人身保险、健康保险、意外伤害保险以及经保险监督管理机构批准的其他人身保险业务。

批准日期:2017年05月19日

机构住所:陕西省宝鸡市陈仓区南环路89号院1幢11层01号1110、1111室

下列机构经国家金融监督管理总局汉中监管分局批准,换发《中华人民共和国保险许可证》,现予以公告。

农银人寿保险股份有限公司汉中中心支公司城固营销服务部

机构编码:000092610722001

许可证流水号:00096149

业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户的咨询、投诉。

批准日期:2008年02月14日

机构住所:陕西省汉中市城固县博望街道桔园路与张寨路交汇处汉橘尚都3号楼2层212室

全国统一客服电话:95581/4007795581

“菜大妈”的“小美好”



◀ 社工向
商户介绍免费
夏令营。

本报记者
代泽均 摄



扫码看视频

本报讯(记者 姬娜 代泽均)“放暑假了,孩子怎么办?我们可以提供免费夏令营。”“还有没有需要其他帮忙的”……社区和社工联手开展“菜大妈助力计划”项目,回应永福路菜市场流动妇女面临的需求。7月5日,8位社工来到西安市永福路菜市场,为商户“菜大妈”们助力。

14时,雨后,一个社工流动服务摊摆在永福路菜市场里,上面放有一些慰问品。

“又来给我们送慰问品了?谢谢啊!”在一个水果摊位前,摊主徐婷婷接过社工递来的玩具、图书、亲子沟通本子后笑道。“除了这些,主要想问问,你家两个孩子假期怎么过?想不想参加我们的免费夏令营!”社工问。“那太好了,孩子们知道后肯定激动得跳起来!”徐婷婷笑得合不拢嘴。

徐婷婷的女儿11岁,儿子8岁,她平时忙摆摊,每天从早8时忙到晚上11时,有时候孩子也会在摊位前看书写作业。放暑假了,一来自己没时间带孩子出去玩,二来花钱去夏令营费用也有些高。现在,这个“小烦恼”被社工们解决了。徐婷婷感触颇深地说,她来自河南,去年开始在这里卖水果,社区工作人员和社工每到

节日都来送温暖,让她们这些外来人员感受到了菜市场里的“小美好”。

“去年,我们通过‘菜大妈助力计划’项目,在永福路菜市场开展持续的社工服务,营造菜市场里的幸福家,主要针对流动女性在个人的自尊自信、家庭关系、家庭教育、社区融入等方面的需求,开展减压小组、家庭关系调适小组、社区关爱活动等。”西安市协力社会工作服务中心主任李帅帅说,社工们这次来一是送爱心物资,二是给她们宣传夏令营的活动,邀请菜市场的儿童参与城市探索夏令营,和社工、志愿者一起走进图书馆、博物馆、城市地标等,拓宽视野,促进社会融入。

在红庙坡街办青门社区工作人员马思宁看来,通过这一年的时间,青门社区和社工合作,提高了社区与居民的黏性。永福路菜市场有150多户商户,之前一些流动商户不知道社区是做什么的,能干些什么。这一年多来,大家知道了,社区不仅能给商户们提供便民利民服务,还可以让孩子们在社区度过一个快乐的暑假。“其实,这是相辅相成的友好型关系,商户给辖区居民提供了便利,社区也给他们提供了便利、福利。”马思宁说。

8日起公交“招手停”再增20条线路

本报讯(记者 陶颖)6月24日,西安公交集团推出首批5条“招手停”线路,乘客体验良好。7月8日,再添20条“招手停”线路,25条“招手停”线路为凤锦路、团结西路等80条支路、社区道路、街巷道路和城乡道路沿线居民日常出行提供更多便利,并且覆盖了当前所有社区巴士线路。

8日再添的20条“招手停”线路包括S1路、S2路、S3路、S5路、S6路、S7路、S8路、S9路、S10路、S11路、S12路、S15路、S16路、S17路、S19路、S20路、S22路、233路、149路和279路。

“自第一批‘招手停’线路推行以来,

为市民提供了更为便利的公交出行服务,5条线路的总体客流较之前皆有不同程度的上扬。其中125路每日服务达2000余人次,较之前增长了16%。”西安公交集团运营生产部副部长董龙辉介绍,此次再添20条“招手停”线路后,现有的社区巴士线路已实现全覆盖。

为了方便市民查询,公交集团在为公交站牌增加“招手停”路段和车辆张贴相关标识、增加语音提示的基础上,还为市民提供了手机查询“招手停”路段服务,市民可以在“西安公交出行”APP、“西安公交票务”微信小程序中的实时公交栏搜索线路查询其“招手停”具体路段。

陕西省西咸新区沣东新城管理委员会行政强制拆除公告

西沣东强拆告字[2024]第1号

刘勃:

你在沣东新城三桥街道阿房一路海伦春天三期小区8号楼底商楼顶加盖构筑物的行为,违反了《西安市城乡规划条例》第三十五条之规定,沣东新城综合行政执法支队于2023年8月28日向你下达了《责令限期拆除决定书》(西咸沣东综执限拆决字(2023)第C001号),限你于2023年10月24日之前自行拆除沣东新城三桥街道阿房一路海伦春天三期小区8号楼底商楼顶加盖构筑物,你至今仍未履行该法定义务。

现根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条之规定,公告如下:

限你于2024年7月24日前自行拆除沣东新城三桥街道阿房一路海伦春天三期小区8号楼底商楼顶加盖构筑物。如你在规定期限内未自行拆除的,沣东新城管委会将依法强制拆除。特此公告。

陕西省西咸新区沣东新城管理委员会
2024年7月2日